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ПРОМОЦИЈА ГРАДА 

Градска  управа  Града  Бијељина  реализовала  је  низ  активности  и  пројеката  у
области међународне сарадње током 2023. године.

Град  Бијељина  одржава  континуирану  сарадњу  са  дипломатским  представништвима,
мисијама међународних организација и иностраних привредних представништава у БиХ,
као  и  са  развојним  агенцијама у  циљу  промовисања  достигнућа  Града  на  пољу
еконосмког, друштвеног и еколошког развоја, са циљем добијања подршке и остваривања
сарадње на реализацији заједничких пројеката.
Са мисијама међународних организација настављена је редовна сарадња, прије свега са
UNDP (Развојни програм Уједињених Нација),  GIZ (Њемачка агенција за међународну
сарадњу), USAID (Америчка развојна агенција), мисијама OSCE (Организација за сарадњу
и безбједност у Европи), Савјета Европе, EUFOR-ом и одређеним бројем амбасада у БиХ.
Поред  Амбасада,  развојних  агенција  и  међународних  организација у  БиХ,  сарадња  је
успостављена и одвија се и на регионалном и међународном нивоу. Током 2023.  године
Бијељину је посјетило неколико амбасадора и високопозиционираних дипломата,  међу
којима су били амбасадори Словачке,  Холандије,  Швајцарске,  Ирана и Белгије.
Страним делегацијама су представљени потенцијали, односно, напредак Града Бијељина у
бројним областима -  од енергетске ефикасности,  напора за привлачење инвестиција и
унапређења рада Градске управе до стања људских права и културне сцене, а разговарано
је и о успостављању, односно, проширењу сарадње у овим областима. Град Бијељину су
посјетили и евангелисти из Њемачке гдје се разговарало о обнови евангелистичке цркве у
Новом Селу.

Од значајнијих конфенренција / манифестација у иностранству на којима се представила
Бијељина издвајају се Регионална конференција о мањинама и осјетљивим групама на
Западном Валкану у  Скопљу,  Самит  балканских градова (Б40) у  Атини,  Међународна
конференција о  безбједности  саобраћаја  и  Свјетски  конгрес  паметних  градова  у
Барселони.

Представници Града Бијељина су позивани на низ међународних конференција и скупова,
да представе досадашњи рад и конкретне активности као примјер добре праксе у Региону,



што представља један од најбољих начина промоције Града Бијељина.  Учешћем на
међународним догађајима као што су  двије регионалне радионице у Љубљани и Београду (у
оквиру „ProSUMP“пројекта),  студијска  посјета  Швeдској  (у  склопу Пројекта „Јачање улоге
мјесних заједница у БиХ“) и Smart City Expo свјетски конгрес паметних градаова, који је одржан у
Барселони (у оквиру пројекта SDG2BIH), у име Града Бијељина, Одсјек за ЛЕР и ЕИ имао је
прилику да као примјер добре праксе презентује достигнућа Града из различитих области,
а нарочито као лидер у Босни и Херцеговини на пољу достизања одрживог развоја,
односно имплементације Агенде 2030/Циљева одрживог развоја и укључивања грађана у
процесе доношења одлука на локалном нивоу.  
У оквиру међународне сарадње,  Град Бијељина посебну пажњу посвећује такође  и
његовању веза и пријатељских односа са градовима са којима има потписане уговоре о
сарадњи (у рангу уговора о братимљењу), као и са градовима у региону. Као и претходних
година,  Бијељину је  ове године посјетила делегација из  Пећи,  Приштине и  Грачанице
(Косово и Метохија) и Андријевице из Црне Горе. Градовима-побратимима и партнерским
градовима су узвраћане званичне посјете и то су биле нове прилике да се,  сем
протоколарног дијела,  размијене информације и искуства у раду локалних самоуправа,
размотре могућности за сарадњу, заједничке пројекте, као и да се представе потенцијали
Града Бијељина.

Као и претходних година, у Бијељини су за вријеме љетног распуста боравила дјеца из
братске општине Пећ-Гораждевац и околних села у Метохији који су били смјештени у
семберским породицама. 

ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ 

У  складу  са  стратешким  развојним  циљевима  Града  и  у  координацији  са
релевантним  организационим  јединицама  Градске  управе  и  екстерним  партнерима  из
јавног, цивилног, приватног сектора и академске заједнице, Одсјек за локални економски
развој и европске интеграције припрема, кандидује и учествује у реализацији и праћењу
Пројеката од значаја за развој Града. У наставку је дат опис пројеката који су реализовани,
или чија се реализација одвијала у 2023. години, уз подршку донаторских, бесповратних
средстава.

 Пројекат „ИМПАКТ - инкубатор пословних идеја“

У склопу заједничке сарадње између Инвестицијске фондације ИМПАКТ и Града
Бијељина у  току  2023.  године,  уз  подршку  Владе Швајцарске, организована је
предузетничка обука за  49 полазника и обезбијеђена финансијска, стручна и менторска
подршка за 11 пословних подухвата / нових предузетника на подручју Града Бијељина. 
Укупна вриједност пројекта износи  55.000 КМ  (Донација:  10.000,00 КМ, учешће Града:
45.000,00 КМ). Реализација активности: март 2023 – март 2024. године.

Одсјек за ЛЕР и ЕИ, у име Градске управе, већ пет година успјешно реализује програм
ИМПАКТ  инкубатор  пословних  идеја,  кроз  који  је  подржано  укупно  40 нових
предузетника путем бесповратних грантова и стручне менторске подршке.

Наведеним  пројектним  активностима  се  доприноси  стварању  повољнијег
пословног амбијента и стварању услова за повећање броја запослених на подручју Града, а



што  је  у  складу  са  Стратегијом  развоја  Града,  односно  Секторским  циљем 1.1.  (ЕС):
Јачати капацитете малих  и  средњих  предузећа  и  предузетништва  уз  сталан  раст
запослености.

 Пројекат „Унапређење општинских услуга у Србији и БиХ увођењем
ChatBot апликације“

Циљ  Пројекта  је  модернизација  и  поједностављење  процедура  градских  услуга
увођењемм ChatBot апликације, повећана транспарентост и доступност услуга грађанима
и привреди кроз олакшану комуникацију ради ефикаснијег пословања.

У току трајања пројекта, од 2020 до 2023. године дефинисана су, интегрисана и
пуштена у рад сљедећих девет административних поступака за имплементацију у ChatBot
апликацију:

1. Поступак регистрације,  промјене података и престанак обављања предузетничке
дјелатности, укључујући и д.о.о;

2. Поступак редовног уписа у матичну књигу вјенчаних;
3. Поступак утврђивања права на стипендирање студената;
4. Поступак додјеле стипендија ученицима генерације основних и средњих школа;
5. Пријава комуналног проблема;
6. Наручивање  извода  из  матичне  књиге  рођених,  вјенчаних,  умрлих  и  потврде  о

држављанству; 
7. Поносне картице за родитеље/старатеље са троје или више дјеце,
8. Субвенција родитеља/старатеља за новорођено дијете и
9. Утврђивање права на трошкове сахране.

Иако је превиђено вријеме трајања пројекта било до 31.12.2022. године, пројекат је на
основу  захтјева  донатора  продужен  до  28.02.2023.  године.  У  том  периоду  одржан  је
завршни  састанак  свих  пројектних  партнера,  гдје  су  представљени  сви  досадашњи
резултати пројекта и гдје су пројектни партнери могли да размијене и сумирају утиске.

У току јануара 2023. године Град Бијељина, односно координатор и чланови пројекта
који  су  активно  учествовали  у  имплементацији,  добили  су  донацију  од  три  лаптоп
рачунара  у  циљу  додатног  унапређења  капацитета  локалне  самоуправе  за  управљање
МИА четбот платформом.

Град Бијељина, односно Одсјек за локални економски развој и европске интеграције,
као  координатор  пројекта,  је  дана  07.02.2023.  године  организовао  Инфо  дан  гдје  су
потенцијалним  корисницима,  односно  грађанима  представљени  резултати  рада  на
пројекту и нови сценарији који су у претходном периоду интегрисани у апликацију.

Дигитална асистенткиња „МIА –  Municipal Intelligence Assistant“ доступна је 24 часа
дневно,  7  дана  у  седмици како  би  олакшала  пружање  јавних  услуга  и  убрзала
административне поступке, и на тај начин смањила потребу за одласком на шалтере ради
добијања  информација  о  жељеним  процедурама.  Канали  комуникације  на  којима  је
доступна МИА су: Вибер,  Фејсбук месинџер и вебчат који се налази на званичном сајту
Града Бијељина. 



Пројекат је у складу са Стратегијом развоја Града, односно Секторским циљем 2.4.
(ДС): Унаприједити квалитет услуга и учешће грађана у раду Градске управе.

Наведени регионални пилот пројекат се реализује у 4 Града (Бијељина и Лакташи
из  Републике  Српске/БиХ,  Сомбор  и  Шабац  из  Републике  Србије),  у  сарадњи  са
Њемачком агенцијом за међународну сарадњу (ГИЗ), Регионалном мрежом за повољно
пословно окружење (БФЦ СЕЕ), Привредном комором Републике Српске и компанијом
„Сага“.

 Пројекат „Јачање улоге МЗ у БиХ“
У име Градске управе, Одсјек за локални економски развој и европске интеграције,

у сарадњи са Одсјеком за МЗ, успјешно је аплицирао и град Бијељина је укључен од 2016.
године у вишегодишњи пројекат „Јачање улоге МЗ у БиХ“, који је финансијски подржан
од Владе Швајцарске и Шведске, а проводи га UNDP у 23 ЈЛС у БиХ. Пројекат је базиран
на унапређењу квалитета живота грађана кроз оснаживање локалног нивоа власти, услуга
и инфраструктуре на локалном нивоу, те јачања демократске одговорности и социјалне
укључености. Укупна вриједност Пројекта за Град Бијељину,  односно 6 МЗ које су биле
укључене у прву фазу пројекта, за период 2016-2019, износила је 353.458,18 КМ без ПДВ-
а (Донација: 272.136,94 КМ, учешће Града: 81.321,24 КМ). 

Пројекат има за циљ да унаприједи рад мјесних заједница како би директно утицале на
локални развој, јер мјесне заједнице управо треба да имају кључну улогу у посредовању
између својих грађана и локалне управе. 

С обзиром на врло позитивне ефекте и конкретне резултате прве фазе пројекта (2016-
2019.),  Одсјек за ЛЕР и ЕИ је  у име Градске управе  успјешно аплицирао за учешће у
другој фази пројекта „Јачање улоге мјесних заједница у БиХ“, пројекту који траје од 2020.
до краја 2023. године. На основу критеријума који су успостављени од стране донатора, за
другу  фазу  је  одабрано  5 мјесних  заједница:  Соколски  Дом,  Ново  Насеље,  Црњелово
Горње, Загони и  Вршани.  Током 2022. године реализовано је 4 пројекта у овим мјесним
заједницама  укупне  вриједности  129.889,60  КМ  од  чега  је  донација  33.315,83  КМ,  а
учешће Града 96.573,77 КМ. 

У марту  је  расписан  Директни  позив  партнерским  јединицима  локалне  самоуправе  за
предају приједлога пројекта за суфинансирање реализације дијела оперативног плана за
локализацију Визије развоја МЗ на подручју града Бијељина, која је усвојена једногласно
од  стране  Скупштине  града  02.  marta 2023.  године.  Град  Бијељина  је  аплицирао  са
пројектним  приједлогом  у  који je укључено  8  МЗ  у  којима  су  изабране  жене  за
предсједнице Савјета МЗ. Наведене МЗ су одабране, како би се допринијело оснаживању
жена и пружила подршка њиховом активнијем учешћу у друштвеном животу заједнице. 

Кроз  овај  Пројекат  релизоване  су  обуке  (од  05.09.  до  16.10.2023.  године)  чланова  и
предсједника Савјета МЗ, за увођење систематског приступа у имплементацији форума
грађана, успостављања плана рада и извјештаја о раду од стране Савјета МЗ. Укупно је
реализовано  11  обука,  у  којима  је  учествовало  50  од  укупно  70  мјесних  заједница  са



подручја  града  Бијељина.  Укупан  број  предсједника  и  чланова  савјета  МЗ  који  су
присуствовали обукама износи 100 учесника (80М/20Ж). 

Такође је реализована обука за јачање капацитета 8 жена/предсједница савјета МЗ.

На основу исказаних потреба у 8 мјесних заједница, расписане су три јавне набавке путем
којих је извршена набавка лаптоп рачунара за 4 Савјета мјесних заједница, набавка 10
столова и 100 столица за канцеларије 4 мјесне заједнице, као и ситне реконструкције у 4
мјесне заједнице. 

Како  би  се  створила  институционална  подлога  за  систематско  унапређење  статуса  и
начина  функционисања  МЗ,  а  како  је  и  предвиђено  Оперативним  планом,
усаглашавање/допуна релевантних Одлука и аката на локалном нивоу треба да услиједи
што прије. 

Укупна вриједност Пројекта за суфинансирање Оперативног плана: 36.816,68 КМ
(учешће Града: 18.816,68 КМ, донација: 18.000,00 КМ).

У оквиру Пројекта „Јачање улоге мјесних заједница у БиХ“ такође је у мају расаписан и
Директни  позив-наградни  фонд  за  пројектне  партнерске  мјесне  заједнице,  са  циљем
пружања подршке реализацији локалних приоритета у једној од пет партнерских мјесних
заједница које  су  укључене у  пројекат.  Од  пет МЗ,  само су  двије  написале пројектни
приједлог  (МЗ  Црњелово Горње и МЗ Соколски дом),  од  којих је  само пројекат  МЗ
Соколски  дом  испуњавао  постављене  критерије  и  стога  одобрен  за  реализацију.  Кроз
наведени пројекат је унапријеђен рад једне од највећих основних школа у Бијељини - ОШ
„Вук Караџић“, коју похађа 984 ученика, а налази се на подручју ове МЗ, кроз набавку 277
књига за школску библиотеку и школске клупе и столице за два кабинета, у складу са
исказаним потребама школе. Такође је планирано унапређење путне инфраструктуре, које
ће бити реализовано почетком 2024. године.  Укупна вриједност овог Пројекта износи
48.659,13 КМ (учешће Града: 23.270,13 КМ, донација: 25.389,00 КМ).

У 2023.години  је  завршена и   Изградња спортско  рекреативног  комплекса  у  МЗ
Доњи Загони у склопу пројекта „Јачање улоге МЗ у БиХ“ – фаза 2. Постављено је 7
справа на локацији ове мјесне заједнице. (Укупна вриједност пројекта: 32.563,44 КМ
(учешће Града: 24.114,69 КМ, донација: 8.448,75 КМ).

МЗ / вриједност уговора Град Бијељина
(са ПДВ-ом) ДОНАЦИЈА

1.
Пројекат  за  суфинансирање
Оперативног плана
вриједност Уговора: 36.816,68 КМ

18.816,68 КМ 18.000,00 КМ

2. Наградни пројекат-МЗ Соколски дом
вриједност Уговора: 48.659,13 КМ 23.270,13 КМ 25.389,00 КМ

3. Пројекат МЗ Загони 
вриједност Уговора: 32.563,44 КМ 24.114,69 КМ 8.448,75 КМ

УКУПНО 66.201,50 КМ 51.837,75 КМ
УКУПНО град + донација: 118.039,25 КМ



 Програм  „Оквир  за  реализацију  Циљева  одрживог  развоја  као  темељ  за
одржив и инклузиван раст у Босни и Херцеговини“ (SDG2BIH)

Одсјек  за  ЛЕР и ЕИ је,  у  име Градске  управе  Града Бијељина,  почетком 2023.
године аплицирао на Програм „Оквир за реализацију Циљева одрживог развоја као темељ
за одржив и инклузиван раст у Босни и Херцеговини“ (SDG2BIH). 
Пројектна апликација је прихваћена и Бијељина се налази међу осам ЈЛС и 3 кантона у
Босни и Херцеговини који ће добити подршку у реализацији наведеног програма. 

Општи  циљ  програма  SDG2BIH  представља  допринос  убрзаном  остварењу  Циљева
одрживог развоја у БиХ подржавајући системе јавног управљања, те ангажман приватног
сектора према зеленом и инклузивном расту и  развоју  заједнице.  Програм подржавају
власти у БиХ у њиховим активностима да унаприједе своје механизме и капацитете, а све
у  циљу  постизања  Циљева  одрживог  развоја  дефинисаних  документом  Оквир  за
реализацију  Циљева  одрживог  развоја  БиХ.  SDG2BIH  је  иницијатива  коју  финансира
Влада Шведске, а дио је подршке Уједињених нација властима у БиХ при имплементацији
Оквира за реализацију Циљева одрживог развоја у БиХ, имплементирана од стране UNDP-
а у партнерству са UNICEF-ом и UN Women.

У оквиру програма SDG2BIH, Одсјек за ЛЕР и ЕИ је осмислио и написао два пројектна
приједлога, који ће се, уколико буду одобрени, реализовати у 2024. години:

o Пројекат „Моја прва прилика“
Реализацијом  пројекта  ће  се  унаприједити  квалитет  инклузивног  наставног
процеса  у  свим  основним  школама  у  Бијељини,  са  фокусом  на  ОШ  „Вук
Караџић“  Бијељина  и  ОШ „Меша  Селимовић“  Јања,  које  имају  највећи  број
ученика са потешкоћама у развоју

o Пројекат „Шанса за ИТ почетак“
Реализацијом пројекта ће се модернизовати наставни процес  за ИТ смјерове у
Техничкој  школи  „Михајло  Пупин“  у  Бијељини и  ускладити  са  потребама
тржишта

 "ProSUMP" пројекат
У оквиру пројектних активности, које су углавном фокусиране на размјену искустава
на  регионалном  нивоу  на  тему  одрживе  урбане  мобилности,  од  стране  донатора  -
"GIZ" (Њемачка агенција за међународну сарадњу), у јулу 2023. године Одсјек за ЛЕР
и ЕИ  добио  је  упит са више предложених "пилот" активности које би могле бити
финансиране од стране донатора.

Након  координације  са  представницима  Одјељења  за  стамбено-комуналне  послове  и
заштиту животне средине, изабрана су два "пилот" пројекта за Град Бијељину, и то:

o   Луминисцентно обиљежавање урбаних улица и
o   Сепаратори за одвајање пјешачких тротоара и прелаза од саобраћајница.

До  завршетка  извјештајног  периода  није  стигла  повратна  информаицја  од  донатора  о
одобрењу и реализацији изабраних „пилот“ пројеката.
Поред наведених активности, у току 2023. године, GIZ је донирао промотивне материјале
за  обиљежавање  Европске  седмице  мобилности  у  вриједности  од  1.250,00  КМ и



организовао  двије  регионалне  конференције,  на  којима  су  учешће  узели  представници
града Бијељина.

 
Одсјек за ЛЕР и ЕИ је у току 2023. године координисао имплементацију  4 међународна
пројекта/програма (табела, од р.бр. 1 - 4) и успоставио 2 пројектна приједлога.

Табеларни преглед међународних пројеката:  
НАЗИВ

ПРОЈЕКТА
ОЧЕКИВАНИ
РЕЗУЛТАТИ

ДОНАТОР /
ПАРТНЕР

УКУПНА
ВРИЈЕДНОСТ

БУЏЕТ
ГРАДА

ДОНАЦИЈА

1 Јачање 
улоге МЗ у 
БиХ – II faza

Унапријеђен квалитет 
живота у  пројектним МЗ

Влада 
Швајцарске и
Шведска / 
UNDP

118.039,25 КМ 66.201,50 КМ 51.837,75 КМ

2 ИМПАКТ 
инкубатор 
пословних 
идеја

Подржано 10 нових 
пословних идеја у Граду 
Бијељина

Швајцарска 
влада / 
Фондација 
ИМПАКТ

55.000,00 KM 45.000,00 KM 10.000,00 КМ

3 ProSUMP Подршка унапређењу 
урбане мобилности у Граду 
кроз размјену искустава

GIZ 1.250,00 KM 0 1.250,00 KM

4 SDG2BiH   
(2023-2025)

Подршка достизању 
одрживог развоја Града 
кроз локализацију Циљева 
одрживог развоја

Шведска 
амбасада / 
UNDP/ 
UNICEF

- - -

6 Моја прва 
прилика

Унапређење квалитета 
инклузивног наставног 
процеса у свим ОШ у 
Бијељини, са фокусом на 
ОШ „Вук Караџић“ и ОШ 
„Меша Селимовић“ Јања

Шведска 
амбасада / 
UNICEF

95.473,00 КМ 36.332,00 KM 59.141,00 KM

7 Шанса за 
ИТ почетак

Унапређење и 
модернизација наставног 
процеса зa ИТ смјеровe у 
Техничкој школи „Михајло 
Пупин“

Шведска 
амбасада / 
UNDP/

88.368,00 КМ 28.278,00 KM 60.090,00 KM

УКУПНО: 
аплицирано 

358.130,25 КМ 175.811,50 КМ 182.318,75 КМ

УКУПНО: 
реализација 
11. 12. 2023.

174.289,25 КМ 111.201,50 КМ 63.087,75 КМ



Међународни пројекти Одјељења за друштвене дјелатности

 Пројекат „Стамбено збрињавање Рома 2020-2021. у Граду Бијељина“

Изграђено 6 станова за социјално угрожене ромске породице. 
Вриједност пројекта: 500.000,00 КМ (Министарство за људска права и избјеглице
БиХ:  100.000,00  КМ,  CARITAS Швајцарске: 200.000,00  КМ,  Град  Бијељина:
200.000,00 КМ). 

 Пројекат „ROMACTED II“  

Потписан  је  Меморандум  о  сарадњи  између  Савјета  Европе  и  Града  Бијељина.
ROMACTED II програм је заједничка иницијатива Европске Комисије и Савјета Европе,
која  се имплементира на  подручју западног Балкана и Турске,  са циљем промовисања
доброг  управљања и  оснаживања Рома  на  локалном нивоу.  Град  Бијељина  је  у  2023.
години аплицирао  за  грант  средства  у  износу  од  15.000  еура  за  реализацију  пројекта
Прихватилиште за незбринуту дјецу, а за суфинансирање наведеног пројекта из буџета
Града ће бити издвојено 100.000 КМ у 2023. години.

 Енергетска ефикасност и кориштење обновљивих извора енергије

Потписан је Меморандум о сарадњи између Града Бијељина и швајцарског CARITAS - а,
који  се односи на  „Пројекте енергетске  ефикасности и кориштење обновљивих извора
енергије“.  У  првој  фази  завршен  је  пројекат  који  се  односио  на  примјену енергетске
ефикасности  на  објекат  и  промјену система  гријања, увођењем  топлотних  пумпи  у
основној школи „Петар Кочић“ у Броцу. Реализација пројекта започела је у 2022. години, а
завршена у 2023. години. 

Укупна  вриједност  пројекта:  202.757,45  КМ  (Донација:  102.757,45  КМ,  Град:
100.000,00 КМ).

У  другој  фази  пројекта  одабрана  је  подручна  школа  „Свети  Сава“  у  Батковићу.
Имплементацијом мјера енергетске ефикасности и промјеном система гријања увођењем
топлотних пумпи у наведеној школи, Град Бијељина ће суфинансирати пројекат у износу
од  100.000,00  КМ.  Процијењена  вриједност  укупног  пројекта  је  око  200.000,00  КМ,
остатак финансира CARITAS Швајцарске. У овој фази пројекта обухваћени су радови који
се  односе  на  замјену  дијела  вањске  столарије,  утопљавање  стропа  објекта,  израду
термофасаде и уградњу ефикасније расвјете и термовентила. 

Реализацијом ових пројеката, поред уштеде материјалних трошкова за гријање школских
објеката, знатно се смањује и емисија штетних гасова и тиме повећава брига о заштити
животне средине.



Као  ЈЛС  која  је  препозната  званично  од  стране  БиХ  Савјета  за  праћење
имплементације  циљева одрживог развоја,  као  лидер у БиХ у имплементацији циљева
одрживог развоја,  Град Бијељина је опредијељен да  настави рад на  достизању одрживог
развоја,  у  складу  са  Агендом  2030  и  циљевима  одрживог  развоја,  а  то  значи  да  ће
наставити  интензивно  да  ради  у  партнерству  са  свим нивоима  власти,  институцијама,
приватним  и  цивилним  сектором,  академском  заједницом  и  грађанима, у  складу  са
стратешким  документима,  потребама  и  захтјевима  грађана,  дјелујући у  складу  са
дугорочним  опредјељењем  и  визијом  Града,  како  би  БИЈЕЉИНА  постала  град
БУДУЋНОСТи до 2030. године.  

                                                                                                                           ОБРАЂИВАЧ

                                                                                                         Одсјек за локални економски
развој и европске интеграције

                                                                                                                                    Шеф Одсјека

      Анкица Тодоровић

Градоначелник Града Бијељина утврдио је  ИНФОРМАЦИЈУ О МЕЂУНАРОДНОЈ
САРАДЊИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ГРАДА БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД ОД 30.11.2022. ДО
30.11.2023.  ГОДИНЕ  те  је прослеђује  Скупштини  Града  Бијељина  на  претрес  и
усвајање.

                                                                                                                                        ГРАДОНАЧЕЛНИК

                                                                                                                   Љубиша Петровић

 


